

Egyes szám ára 2 fillér.

Házhoz hordva vagy postán küldve.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

1 hóra . . . 1.20 (60 kr.)

Nyomatott

a Bajai Friss Újság szerződéses nyomdájában.

BAJAI

FRISS ÚJSÁG

Megjelenik minden nap.
Kiadó: Rothschild Zsigmond
Feladás szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Baján Gránátos-utca.

Megtámadott mandátum. Panaszosból vádlott.

Újabb felajánlás.

A bukott rendszer emberei semmiképen sem tudnak a bukásukba belenyugodni. Szinte fáj az emberrelke, látva az 6 kinos vergődésüket. E héten ismét megszólal a Ploz-párt egyik korifeusa, a Bacs-Almásn megjelent „Pelső-Bácska” hasábjain. A (K. W.) jeizés mögött bujkáló, de előttünk igen jól ismert cikk író összevissza beszél mindenfélét, hogy ez meg, az az oka Ploz bukásának. Ezen közben olyanokat állít, a mik semmitől sem állanak oly távol, mint az igazságtól.

Nem kedves uram! Azok, a mit én abban a cikkben állít, nem egyéb, mint úres agyrem. A bukás igaz oka az, hogy Baja város polgárságának túlnyomó része függetlenségü érzelületi és még chiez az is hozzájárul, hogy alig van ember, a ki nem volna elégedetlen Baja város mai állapotával. Ezzel a választással nemcsak a volt képviselőt, hanem a városi rendszert is megakarták bukítani. Azok, kik dr. Plozra adtak szavazatukat, nem mind meggyőződésből tette azt. A 224 szavazó egy harmada kenyérszerződésből ment a Ploz táborába. Számtalan oly ember van, a ki kijelentette, hogy én független vagyok, de a viszonyaim olyanok, hogy oda kell szavaznom. Nem akarjuk a dolgot felzavarni, mert ha akarunk, olyan bizonyítékokkal jöhetnek, a melyeket megezelni nem lehetetlen.

De foglalkozunk magával a cikkkel is. Persze felsorolja a cikkíró, hogy kik buktak el a kormány-pártal szemben. Talán megtehette, a cikkíró azt a szivességet, hogy összeállítsa egy statisztikai adatot, hogy egy ilyen grúzelom hány forintba került. Ezek az adatok éppen az állítólagos K. Nuek állanak rendelkezésre. Azon a költségen a melyen Gaál, Drescher, Tóbi és Gzntner Antalt sikerült megbuktatni, talán a Baja bírátszéki hidat is fel lehetne építeni.

A bajai iparpártolási akcióról beszél a cikkíró. Hat igaz elvben tényleg semmi. Hogy ezt a cikkíró mégis jónak látja felhozni az mar csak azért érdekes, mert beigozást nyer azon állításunk, hogy az a nagy dobbal hirdetett iparpártolási akció nem volt más, mint lényezéreszi kísérlet. Ha nem volt az, ugy erőteljes kölléssége a kormány-nak a tett ígéretekkel valóra válnani.

Erdemü roja fel cikkíró a kormány-nak, hogy vasosnak köziszeletelen álló polgarat, Bodrogi Gyulát nevette ki bajai királyi közigyvezőre. Mindenesetre nagyon szép, hogy Bodrogi lett azaz. De arra kerük cikkíróit lefeljen kérdősünkre eszinten, azel a kérdésel ki van mar vasosnak üvegie. Hogy Bodrogi a közgyezgő, holdog mar Baján a magyar?

Most pedig beszélünk arról a sokat vitatott szavazatokról. Azt állítja cikkíró, hogy a választásban a zsidó választók döntöttek. Ez az állítás a leghatározottabban valótlan, mert azon 60 zsidó, aki oda szavazott meggyőződésből ellenzik és 8—10 ember lezámítva e sorok írója előtt jelentette ki becsületelavara, hogy ha Kossuthpartit az ellenjelölt úgy októvel arra adják szavazatukat. Teljes a meggyőződés, hogy ha nem zsidó az ellenjelölthe Ploznak, ugy a Kossuthpart jelölje nem 90 hanem 120 zsidó szavazatot kap. A zsidó hi közszeg vezető ember, pedig dr. Reich ellen határozott állást foglaltak. Ezt cikkíró csak egy tudja, mint bukni más.

Hogy az a leírhatlan lelkesedés ott túlnan nagyon, de nagyon fáj az nagyon érthető és ez öko hája azt is, hogy rosszul láttak. Mi a nagyon tisztelt cikkíró urat szives keszszeggel felvilágosíthatjuk olyan dolgokrol, aminekrol rosszul vannak érteive.

Ilyen többek között a program-beszéd utáni eset. Dr. Reich kocsija, elől tényleg kifogták a lovakat, ezt cikkíró jól hallotta. Abban monban téved, hogy kereskedő segédök fogták ki a lovakat.

Bizony a kezdeményezők cikkölő bajai iparosok voltak.

A kereskedésről szólva csak annyit jegyezzünk meg, hogy ezen az oldalon olyan eszközök nem nyulnak, mint a tulson.

B. K.

Füfispán változás.

Megbízható és igen előkelő helyről vesszük az alábbi sorokat:

Dr Ploz Sandor bajai bukása az egész országban óriási feltűnést keltett, ezt talán fölölgeles is, hogy állítsam. Tudják ez: önök is jól. De alább egy evrel a bukással kapcsolatos rendkívül szenzácios hírt kell önökkel közölnöm.

Miódon dr. Schmanyn Endre főispán megútdta, hogy az igazságügyminiszter Baján elbukott, írtó

zatos igazoltóság volt rajta öröt és az eredmény kihirdetése után azon nai hazatalozott szabaddkara.

Schmanusz Füfispán a választást követő negy napon át betegon feküdt a lakásán és meg azután is meglátzott rajta, hogy a bajai köndre erősen megviselö.

Most a megye elköböl politika körökben híre terjedt, hogy dr. Schmanusz Endre ezt a bukást annyira a szívére vette, hogy nem akar megmaradni a Füfispán székben és el van tökéltre, hogy állásáról minden körülmények között lemond.

Ez Schmanusznak tényleg határozott szándéka. Ezt a hírt olyan körökben terjesztik, ahol ilyen dolgokban mindig jól vannak értesítve. Mint hírik, ha Schmanusz szándékol el nem áll ugy utóda Verme Béla szaladkai földbirtokos ott országgyűlési képviselő lesz.

HIREK.

A vasárnapi munkaszünet. A kereskedelemügyi miniszter a vasárnapi munkaszünet tárgyában újabb rendelkezést bocsátott ki, amely szerint vasárnapok n az Szent-István nappal, jel 12 óraig a következök munkák végrehetök: gyorsrak fuvarozása, fölvetölés és kiszolgáltatás, elő baromfi és romlisanak kiélt elvezészek fuvarozása és eszállítás veget teleharuként földadna, valamint teleharuként érkezö ilyen külde-mények kidadása és az allomasról ellávarozása. Jéget a munkaszünet napokon is szabad egész napon az gyárakon, áruházakon és szállitani.

Kisvároszötti bñttetés. Meg 1899. évi februárus hó 15-én történt, hogy Langer Károly, a főbíreget belőire ur daltonhoz tartozó Frigyesföld pusztá tisztartója, uradalmi területen egy orvadászszal találkozt, a midon azt hi akarta zavarni, az orvadász golyvával ketszer rálott, de szerencsére nem talált. A tisztartó akkor nem jelentette föl az esetet, mert az orvadász ismeretlen volt előtte. Most azonban Orbán János herceg-zöllési esendörörszere, ki ugylátszik mégis talált az eset föl, a meregölöt Tóbi András herceg-zöllési hírbet orvadász személyben kinyomozta Tóbi az előzetes kihallgatás alkalmával tagadta híre a tetsébe rétt bírócs eszékemént, de vannak szemtanúk a kik öt a tisztartóra jól láttak, s vannak oly tanúk is, akik előtt

Tóbi tetteit beismerle. Ez a Tóbi András ugyanaz az egyén, aki — miként egyik előző számunkban megírtuk — egyik elözi a esendörökantya ablakban keresztül Orbán János esendörörszeregőre rálott.

Csészötnök tilos a puska használatá. A napokban jelent meg Darányi földvetési miniszternek a közlörvény-hatosagokhoz küldött körlevelé, melyben elrendeli, hogy a hatóságok a szőlő- és kukoricaszöök jogosulását és nevelészes legyverviselését szünetessék meg. Ez a rendelkezés csak a mezeorendi törvény szigorú végrehajtását követeli, mely szerint esakis hítes mezo- és hegyöök hordozhatnak magukkal revolvert, — tehát hosszú puskát ezeken nem szabad hordozni. Ez a rendelkezés majd veget val a kukoricaszöök orvadászainak, mert tudvalegő dolog, hogy a vadllo-mányt a kukoricaszöök szöoktaké espusztítai azon a réveo, hogy a kutyákat és varjúkat elriasztják.

Textilipari tanfolyam. A kismisri m. kir. állami szöovipari szakiskola kereskedő és ipari segédök részére 6 hetes tanfolyamot rendez, mely 1. évi november 14-től december 14-ig tart. A tanfolyamba felvehetök mindazok, kik az iparos és kereskedelmi pályán működnek és a textilipari szakura akarják magukat tovább képezni. Tanfolyam nem kell fizetni. A tanuló a tanfolyam sikeres elvégzése után bizonyítványt kapnak, mely igazolja, hogy a tanfolyamot kitöltöttek. A tanfolyamban heti 25 órában nappal a következök tárgyak fognak előadotni: szöulásgyakorlaptana, köztelen, szövelélemzés és számlás. Anyag, fond és szövetviszsgálati gyakorlatok.

Földeladás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Füfispánválasztás!

Osztálysorsjegyet

ROTHSCHILD ZSIGMOND-nál

vasárnapunk BAJÁN hol más számú nagyobb pénzadny nyel sorolva. A nyerevények azonnal levonás nélkül fizetönek ki. A 9-ik húzásokra, melynek 1. húzása máj november 21-én és 22-én lesz, sorolva. A következö árakról kaphatók: egyez 12 kor, fél 6 kor, negyed 3 korona. Egy nyolcad sorsjegy 1 1/2 koronáért. Vidékre postaköltséget nem számítok.

Megátadott mandátum.

Budapest, okt. 19.

Mint értesültünk, dr. Darányi Gyula mindjárt egyházi Pástor József és társai galgoczi választók nevében ma nyújtotta be a királynak, a választás érvénytelensége iránt a megátadási kérvényt báró Fagerna Miksa orsz. képviselő ellen, a két céppárti programmal a szabadalvú Rudnyánszky Béla ellen választottak meg.

A kérvényt szorít báró Gagarin csak a folyó 1901. évi január hó 22. napján tette le az Államgyűlés esküi s így az 1879. L. t.-c. 15. szakasza értelmében csak a naplót szíjazottú tíz év múlva lehet a magyar törvényhozás tagja, megválasztása tehát az 1899. XV. t.-c. 5. szakaszának 1 pontja szerint érvénytelen.

A kérvényesek egyidejűleg a 2000 korona biztosítékot is letették.

Kossuth Lajos szállásadóijé.

Budapest, okt. 19.

Egész keresélt, Promiszlók, Csehország egy kis falujából érkezett a hír, hogy Spielmann, egy 102 éves aszony végleglegyűléseben meghalt. Spielmann német neve dacára 20-égykoros magyar aszony volt. Mert, hogy meghalt, nem az érdekel bennünket, hogy 102 éves lett, hanem az a körülmény, hogy szabadságjogi jogokhoz ezer meg ezer előző alkalmán egyik volt, a ki magyar aszony létező előző előző a haza elutazása, az egy ilyen szabadságot is elvett közzéadását. Minden előzetes, a mikor az elutazni maradt, a csatornát polgári megkötött nagy hasznát a bito és utazásig tartó hosszú rabnép előző előző külföldre.

A mikor végre szíval hagyták el hazáját az 102 éves aszony az országban, aki védelem vagy módosítást nyújtott nekik a menekülésre. Amikor ilyenkor sőt körben is vagyon elköszarva járt ki.

Akkor bujdosott ki a legnagyobb kasszák: Lomax Lajos, Tóth János, hogy Tóthnak félt menekült 1849. szept. havában.

Bujdosásában néhány há hájárásával bevételett Buzák mellett egy elhagyott tanya, a honnan az emberek emlékeztek a vadászok mesztársai előtt.

Csak két előző lény volt a tanyán, egy öreg nő és a férje, egy a jobb előző Magyarországra meg a magyarországi szabó mestér, a kik Ezerben laktak és az elhagyott tanyát potom áron megvásárolták.

As aszony mindjárt tudta, hogy kik a bujdosók. Ezenben fogadta őket megvendégül és a mikor egy nap mulva elmentek utunkat felgyújták, a szarvasok utrautaválót elharta Göt. Bement a városba, meg pénzbe csináltak, ruhádrakok vásárolt, a mikre a menekülőknek szűkebb volt. Tudta szegény, hogy jó sava és hazaszeretete a legnagyobb bajba döntheti meg a magyarországi szabó mestert.

Mikor pedig mágnap a bujdosók már utban voltak és talán már az ország határára lehettek, akkor a nyomkukn hátr, de ők csak egyszerű menekülőknek sejtő kopok válllótára fújtak az aszonyt is, a férjét is. A jó aszony akkor kívánva vezetett ezeket és egyen más irányt mondott nekik, mint a melyben a menekülők távoztak.

Spielmannék a következők estendőben látottak a férj szülőfalujára Promiszlók. kik megtakarított vagyonszájával a férj folytatta a mesterségét. Míg a jó ideig eldők és nagyon útek, a mikor hallották, hogy Kossuth szarvascsap megmenekült.

Spielman 65 éves korában 1839-ben halt meg. As aszony jóval túlelt.

Nagy kort ér el. Magyar rokoni mind búkkadtak, becsillították a Szent István-kerházba. Az életben fiatal ember kildit, minian eszméletét meg még sem nyerte vissza, nem lehetett magálaplakni. Feherneműjébe T. I. betűk vannak behímese.

Kedélyes házasság.

Budapest, okt. 19.

As újféli mulatóhelyek rövidnhas hölgyesekét között egyenesek kevesen ismerik a nyársalpár besúletes erkői eszt. Alig van kútkú egy-kettő, s a ki már lényharcban nemlelt volna aszonyt fitt-ottt azonban mégis törvényesen is férjhez mennek, de köveketeselek ma, radnak leánykori előzőelőre a házasságban is. S még sem akadit eddig olyan arista férj, mert többnyire az arista-álvól való a férj is, a ki házasság-éppel valóban volna feltétlenül felelős.

K. Mór arista sem ezt panaszkolt az újféli inspektor volt rendőrkapitány. Csak az utólegk bántották, a mivel a felesége és annak barátja látták el őt, a mikor megzavarta őket onyolókban. K. Mór tegnap estelele granulátumú tört haza Szivencia 17. szám lakásába. Onnan azonban mindenképen kellemetlen volt az a kép, a mi szemé elé tárult. A helyszínen sokröly negligénst és nyilván felelős, enyvelget egy ismeretlen uriemberrel.

K. Mór tégnaylott szemekkel nézett hátlan elpárjára a felérőtől bosszúharagjában. A rákövetkező pillanatban K. Mór már csak fájdalom miatt jászvelelt. A felesége és az ismeretlen ur rárohantak, elpoholták és kidobták a tulajdon lakásából.

K. Mór ekkor rendőrtől felott, de oklra a barátágtalan fogadtatáson, az után váta meg, hogy mit végez a rendőr. Es nekihátorodva behatolt a lakásba, de nem talált már ott senkit. Még az assonyot sem. A szomszédok is csak annyit tudtak, hogy az aszony a férjval keröltve hagyta el a lakást.

Diogenes a királyi palotájában.

Budapest, okt. 19.

Ma déledött a királyi várpalota kapujában egy 50-60 évesek látszó férfi jelent meg egy ocska lampával és bebeszélgetést kért a királyhoz.

Híába mondták neki, hogy ő felesége Gódolóni van, az öreg nem tágitott. Hangosan elmondotta, hogy ő Diogenes és ő felesége föl beszélne.

Előző pillantra megátadott a szarvascsap, hogy Grüt, mire is értesítetők az L. ker. kapitányaságot, a honnan Szirmai Andor rendőrkapitány a Lipótmezei teholnya megfigyelő osztályra küldte.

Isien veled szerejem!

Budapest, okt. 19.

Tegnap este tíz óra felé a villamos vasút népliget végállomása közelében gyors egykötetűnkben két előző dördült el. A végállomáson volt kalauzok a hang után indult, csakhamar egy 20-22 évesek látszó fiatal emberre akadtak, akik eszméletlenül fekteték egy padon. Mellette a földön füstölő revolver feledt.

Elhívták hozzá a mentőket, akik kon statáltak, hogy a fiatal ember két go-

lyöt rápített a mellébe s minian sebet bukkadtat, becsillították a Szent István-kerházba. Az életben fiatal ember kildit, minian eszméletét meg még sem nyerte vissza, nem lehetett magálaplakni. Feherneműjébe T. I. betűk vannak behímese.

As ongyilkos-kísérlet öklét azonban le lepelt az a börtönkérletkélté, amit a kábelja zsebében találtak. A leírésben a fiatal emberőt Ilonka nevű barátinéhoz vezet, ezzel fejezve be a sorát: "Feljetelem én, mi többé nem találkozhatlak!"

As életet eszrelme: dölben annyira jobban lett, hogy ki lehetett halgaltani Megmondta a nevet: Klavritzer Sándornak hívják, joghallgató a legutóbb a Cséműrtől 199. szám alatt lakott. Államposta cietreszeles.

Panaszából vádolt!

Budapest, okt. 19.

Rosenberg Mór tavaly uszora miatt följelentést tett Gross Jakab ellen, a ki zálogjegyekkel üzérkedik a szegény embereket kisebb kölcsönökkel boldogító kasszák kamatokért. Tán 250 forint arza zálogédlást adott át a minian arra 12 forint kölcsönt kapott, a kis összeg után havi két forint kamat főtölésére hűtelte magát. A följelentést Rosenberg azért tette meg, mert Gross a zálogédlást eladásával folyogtette és a törvényesek vád alá is helyezte Gross Jakabot.

A mai tárgyaláson, Rosenbergn dr. Agorastó bíró elnököt, melyben a bajból mindentörn kívánant akarta Gross. De egyenaz jókarrával ugyancsak megjárta. Azt értesítette me a panaszos, hogy vajolában ő eladta volt a zálogédlákat a csak azért emelt panaszt, hogy a vádolt el, no adhasza zálogédlást.

— Hát tisztára hamiban vádolt? — kérdezta az elnök Rosenberget.
— Tanácsolták, hogy maglegyem a én ugys csokolédom, de mivel most akadérom kell, hamis esküt tenni nem akarlak.
— És azt hiszi, szabad így füllíteni a rendőrséget, ügyességet és bíróséget? — Nagyosog uram, azt én nem tudiam.

— Gondolja meg akkor, hogy mit csokolézik és mondja az igazat.
— As a való, a mit most mondek, — Gross megvette volt a édléniakat.
Ez e mellett maradt Rosenberg, nem is sejtve, hogy mi lesz a dolgos folytatása. Pár pillanat múlva aszán nyugodt eszt. Az elnök felhívta a kir. ügyoszt, hogy nyilatkozzék, kívánja-e Rosenberg megoktetését?

Dr. Varga Egyész: Melléni kérem a megoktetést, mert Rosenberg ellen hamis vád ültetése miatt vádat fogok emelni.
A törvényesek így is határozott a egyelőre a tanak kihallgatásával folytatva a tanácslogos ferulást vas tárgyalást.

Legujabb!

As új vámtarifa.

Budapest, okt. 19.

A városi vámtarifa jóvő évi április elején lejár. A miniszter utasítására a tanács pénzügyi osztálya az árak forgalmai értéke alapján új tarifa dolgo-

zott ki. Az új tarifa jelentéskénen emelte a vámtarifákat. A kereskedők és iparosok nagy agtatóására köszölnek az új vámtarifa ellen. As aktióra, legalább egyelőre nem lesz szükség, mert a tanács mai ülésén a tarifaft visszavonta az Győrszótlyunk, hogy halgassa meg a szakértőleket, a hogy nyugodtan tárgyalhassanak, arra kérte a belügyminisztert, hogy a mostani vámtarifát egy évvel hosszabbítsa meg.

A dél-afrikai háború.

London, okt. 19. Fokvárosból jelenték: Nagy ijedelmét okoz itt, hogy a török Theron vezetésével Filadelfia ellen vonultak Harmine angol merénylőnyire Fokvárosból a vasnti és távirati összeköttetés meg van szakítva. Fokvárosban csaknem teljes helyőrséget értek felküldték. Az angol hadilajók katonákat és ágyúkat szállítanak a partra.

London, okt. 19. A Standard egy brüsseli távirat szerint Laurence-Marquesből jelentik, hogy Botha Delarey és Kemp kommandói asztétek az Choi körletlőre angol csapatokat. Botha Wakerstrom felé vonult vissza, a hol oros hadállásban van.

London, okt. 19. As irak és a jemennek toborzása igen nagy nehézségekbe ütközik. A jemennek keresek megfogták a szolgálatot.

Japán háborúja kezdül.

Newyork, okt. 19. Sóna japáni utasd a eskiképi egyetem tanára, aki mostórt visszajapánból, azt állítja, hogy Japán erősen készülődik az oroszországi ellen való háborúra. A háború kitörése legelőelőre várható. A japánok még nem is titéllják, hogy Koreai miatt meg fogják csinálni a háborút oroszországnak. A közvélemény is pártolja a kormányt az a tervezet eskőlaját.

Oroszország és Kína.

London, okt. 19. A Timesnek jelentik Pekingből, hogy Leason orosz követ Li-Hung-Guanggal tárgyalást folytat egy Mandzsuriaira vonatkozó konvenczió dolgában. És az u megjegyzés, hogy addig jóvá nem hagyott még egy eskütől nem igen különbözik. A részleteket ismeretlen titéllják. A két Vantsetartomány alkirályai már később ültakotak a tárgyalások ellen.

As orosz trónörökös útja.

Pástervár, okt. 19. Alekszandrovics Mihály trónörökös nagyherceg Daniából Szpálba érkezett. Olan állomásom a császár és a császárné és Henrik porosz herceg és neje üdvözölték.

A sorsv trónörökös.

Belgrád, okt. 19. Azt hiszik, hogy királyi kolonpi trónörökösében meg fog emlékezni a elővárvári utasról és a trónörököséről is. A királyi trónörökös föltörésén után le fogja tenni az esküt az új alkotmányra.

As orosz kölcsön.

Páris, okt. 19. A Havas-ügynökség visszautasítja néhány lapnak azt az állítását, mintha az orosz eskü franciaországi utasításnak egybő célja, egy orosz kölcsön előkészítése lett volna. Sem a cárnak Franciaországban való tartózkodása alatt, sem elutasítása óta nem volt az semmiféle kölcsön.

BUDAPEST, eskakis VII. István-tér 7. Képes Batoralumb 60 fill. postabélyeg beküldés mellett kapható.

BUTOROK egy kézzel-
záró, mint részlejtetésre
leggyorsabbul a legjobban
kivitelű legújulányokban

Ehrentreu és Fuchs testvéreknél
Budapest, VI., Teréz-körút 3. sz.
(Ándrássy-utca szomszédságában)

Budapesti hírek.

Szilágyi Dezső emléke. A dunamelléki ev. ref. egyházközség... Szilágyi Dezső emléke...

Megszüntetett temető. Hosszabb ide óta folytak ma a tárgyalások... Megszüntetett temető...

Acetylen-robbanás. A magyar acetylen-gyáraknak garafélszázái... Acetylen-robbanás...

Magyarok pártfőjelöltjei. Ha elegáns és terjedt cipőt vagy eskümi... Magyarok pártfőjelöltjei...

Biztos eredmény érhető el rheuma, csúsz, köszvény, ideges fájások... Biztos eredmény érhető el...

Bámulatos cselekedet árak mellett lehet vásárolni. Hercegné és Horvátné... Bámulatos cselekedet árak mellett...

Hírek mindenfelől.

Musolino. A hírhedt olasz brigád... Musolino. A hírhedt olasz brigád...

Rablógyilkosság a vonatban. Batomból tavirontózárt. Tegnap... Rablógyilkosság a vonatban...

Egy levelező-lap utja. Bécsi... Egy levelező-lap utja. Bécsi...

Sikkasztó postamester. Pécsről távirát lapunknak: A posta... Sikkasztó postamester...

Amerikai párba. Egy küzlemény... Amerikai párba. Egy küzlemény...

Rendkívüli olcsó Szt.-Lőrinczi porcellán fűt. Ipartelep városi rakár... Rendkívüli olcsó Szt.-Lőrinczi porcellán...

KÖZGAZDASÁG.

Budapesti pénzügyteljesítés.

Készárbanlat. A mai használt közvető hangulatban... Készárbanlat...

Budapesti értéktőzsdé. Hírekről közöltetett: Ország... Budapesti értéktőzsdé...

Bécsi értéktőzsdé. Décs, okt. 19. Orsz. B. Hír. 600.50... Bécsi értéktőzsdé...

Izzákosság III. Ezen eseményt én leggyorsabban... Izzákosság III...

Hölgyek figyelmébe! Orgona-Gyém Árczkendő... Hölgyek figyelmébe!

Húszer gyogysz.-féle Samson-Bojusz-növesztő... Húszer gyogysz.-féle Samson-Bojusz-növesztő...

REGÉNY

VÉR VÁD.

Minden jog fenntartva. - Te orvos vagy és jól tudod... Minden jog fenntartva...

Hölgyek figyelmébe!

Orgona-Gyém Árczkendő

Minden eddig kénytelen szépség és bőrszépítő... Minden eddig kénytelen szépség és bőrszépítő...

Húszer gyogysz.-féle

Samson-Bojusz-növesztő



Kapható: HUSZAR A. gyógyszerész UJPEST, Templom-tér 32.

Számos évi gazdák kórház tapasztalatai alapján ezen specialista legjobban ajánlható.

Dr. FABINYI v. kórházi orvos-specialista... titkos betegséget

Budapesti, Erzsébet-környéki 12/a. sz. 1373 Lovaskör díjtalanul vázolat.

Hölgyek figyelmébe! Vörös-herecske-gyógyászati TÖMESTVÁRT

Éves díj 12 forint, 6 hónap 6 forint, 3 hónap 3 forint.

REGÉNY VÉR VÁD. Minden jog fenntartva.

- Te orvos vagy és jól tudod, hogy az élet nem vég nélkül.

- Nekem ott vannak betegjeim... - És ha te leszel beteg?

- Erre már nem tudott mit válaszolni, halgatózott meg soha.

- Mert megfogadtam egy leányt, őt veszem el; vagy senkit.

- Mert keresztény. A kereszt és vallomás látszólag megdöbbentette, de csak egy pillanatra, aztán kérdezte:

- Hol van az a leány, - Hamburgban. - Mitál? - Most 21 éves.

- Régen ismered? - Ot éve. - És hazaságot ígértél neki? - Elmondottam őszintén, ki és mi vagyok és örök hüségem fogadtunk egymásnak.

EA-WAJT FUCS és SCHLICHTER tejgazdasági gépyár Budapest, VI. kerület Jász-utca 7. szám.

